SPACE MAX

Speakerphone

Best.-Nr. 728.756 (Charcoal) Best.-Nr. 728.721 (Nordic Grey)



Charcoal



Nordic Grev

MERKMALE

- Ideal als mobile Freisprechlösung in mittleren bis großen Meetingräumen, Huddle Rooms und im individuellen Büro
- Natürlicher voller Klang für Telefonate und Meetings über Sprach- und Videoanruf-Apps wie z.B. Microsoft Teams® oder Zoom
- Einfaches Verbinden mit dem Endgerät per Bluetooth®, USB oder mittels USB WL Adapters
- Modernes benutzerfreundliches Design mit IP64-Zertifizierung gegen Staub und Spritzwasser geschützt
- Herausragende Akkulaufzeit im Sprachmodus von 25 Stunden mit integrierter Power Delivery Schnelllade- und Powerbankfunktion
- Langlebigkeit: bei Bedarf können alle Teile wie Kabel, Bedienkomponenten oder Akku ersetzt werden
- Einfache Firmware-Aktualisierung über Update Hub für Windows® und MAC®
- Ausgezeichnet als reddot winner 2023 mit dem RedDot Award für herausragendes Design



CREATE THE AMAZING

SPACE MAX

Speakerphone

Best.-Nr. 728.756 (Charcoal) Best.-Nr. 728.721 (Nordic Grey)

BESCHREIBUNG

Das Speakerphone beyerdynamic SPACE MAX vereint große Sprachverständlichkeit und hervorragende Audioqualität für die Wiedergabe von Sprache, Medien und Musik.

Ob in einem großen Besprechungsraum, Huddle Room, oder im persönlichen Büro – beyerdynamic SPACE MAX ist die perfekte Plug-and-Play Lösung für hybrides Arbeiten. Innerhalb von Sekunden kann beyerdynamic SPACE MAX mit dem Laptop, Smartphone oder Tablet via USB oder Bluetooth® verbunden werden. Noch schneller geht das Koppeln bei Android-Endgeräten dank Google Fast Pair.

Dank der Kompatibilität mit gängigen Kommunikationsplattformen wie Microsoft Teams® und Zoom können Telefonate, virtuelle Meetings oder hybride Seminare schnell und einfach gestartet werden. beyerdynamic SPACE MAX ist offiziell für Zoom zertifiziert und zudem kompatibel mit Microsoft Teams®.

Das hochwertige Lautsprechersystem wechselt selbstständig zwischen dem Voice Mode für eine verständliche Sprachwiedergabe und dem Music Mode für eine lebendige Musikwiedergabe. Das Mikrofonsystem mit vier MEMS-Mikrofonen erkennt dank Beamforming-Technologie und modernster Signalverarbeitung automatisch, ob es sich beim eintreffenden Schall um Stimmen oder Störsignale handelt. Unerwünschter Hall, Echos und Rückkopplungen werden ausgeblendet.

Für eine harmonische Gesprächssituation gleicht beyerdynamic SPACE MAX die Lautstärke der Stimmen selbstständig an. Full-Duplex ermöglicht zudem gleichzeitiges Sprechen und Hören — ganz ohne Unterbrechungen.

Die integrierte 360° SMART MIC TECHNOLOGY sorgt für maximale Bewegungsfreiheit bei Telefonaten oder großen Meetings mit bis zu 6 Personen (im Cascade Mode bis zu 12 Personen).

Für große Meetings können mit dem optional erhältlichen Kaskadierungskabel SPACE MAX zwei Geräte miteinander gekoppelt werden. Der Business Mode sorgt dafür, dass sich keine in der Nähe befindlichen Bluetooth-Geräte unerwünscht verbinden.



beyerdynamic

CREATE THE AMAZING

SPACE MAX

Speakerphone

Best.-Nr. 728.756 (Charcoal) Best.-Nr. 728.721 (Nordic Grey)

TECHNISCHE DATEN

| Lautsprechertyp | Zwei-Wege-System mit |
|-------------------------------|--------------------------|
| 2.0" | Mid-Range Speaker und |
| | 0,65" Tweeter mit |
| | zwei Passivmembraner |
| Bluetooth®-Frequenzbereich | |
| | |
| Sendeleistung | |
| Maximale Lautsprecherleistung | |
| Schalldruckpegel | |
| Mikrofontyp | 4 × MEMS |
| Frequenzbereich Mikrofon | 100 Hz bis 10 kHz |
| Frequenzbereich Lautsprecher. | 80 Hz bis 15 kHz (-10 dB |
| Unterstützte Profile | |
| Übertragung | Bluetooth® und USB-C |
| Bluetooth®-Version | |
| Batterietechnik | |
| Batterielaufzeittyp. 25,5 Stu | |
| Ladeanschluss | |
| | |
| Ladedauer | |
| | a Power Delivery Charge |
| Ausgangsleitung Powerbank | |
| (sekundärer USB-C-Anschluss | |
| Firmware-Update möglich | jc |
| Länge × Breite × Höhe (mm) | 149,5 × 149,5 × 52,5 |
| | 680 0 |

ZUBEHÖR – LIEFERUMFANG

- USB-Kabel (USB-C® auf USB-C®)
- · USB-C® auf USB-A Adapter
- · Zugbeutel
- Kurzanleitung

ZUBEHÖR – OPTIONAL

| • | Kaskadierungskabel SPACE MAX | BestNr. | 730.297 |
|---|------------------------------|---------|---------|
| | USB WL Adapter | BestNr. | 728.799 |

WARENZEICHEN

Die Bluetooth® Wortmarke und Logos sind eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Verwendung dieser Marken durch beyerdynamic ist lizenziert. Andere Marken und Handelsnamen gehören den jeweiligen Inhabern.

USB Typ-A, USB Typ-B und USB Type-C[®] sind Markenzeichen von USB Implementers.



beyerdynamic

CREATE THE AMAZING